

## MUNICIPIO DE COLÓN QUERÉTARO SECRETARÍA DE FINANZAS

## LICENCIA MUNICIPAL DE FUNCIONAMIENTO

## TIPO DE LICENCIA "A" ESTABLECIDO

FOLIO 00124 CONTROL INT. 0109

|                        |   | CONOCIDO EL LINDERO DE USO DE S AD DE GIRO:   | D #S/N  D, COLÓN  SUELO:   | 191/07   | FECHA: 01/02/202   |
|------------------------|---|---|--|--|--|
|                        | DICTAMEN I  | EL LINDERO DE USO DE S AD DE GIRO:  | O, COLÓN   | 191/07   | FECHA: 01/02/202   |
|                        | _DICTAMEN I   | DE USO DE S<br>AD DE GIRO:  | SUELO:   | 191/07   | FECHA: 01/02/202   |
|                        | FACTIBILID  | AD DE GIRO:   |  |  |  |
|                        |   |   |  |  | =====  |
|                        |   |   |  |  |  |
| ACTIVIDADES:           | PAPELERIA Y REGALOS   |   |  |  |  |
| DE 08:00 A 22:00       | ) HORAS   | TIEMPO  | EXTRA:   |  | 0:00   |
|                        | <del>-</del>  |   |  |  |  |
| WISIÓN:                | 01/02/  | 2022  |  |  |  |
| GENCIA:                | 31/12/  | 2022  | _  |  |  |
|                        |   |   | SECRETAR   | RIO DE FINA  | INZAS  |
| HUBO ADEO C<br>SÁNCHEZ | OSTA  | _   |  | HINN AND DECEMBER -  | SAENZ  |
|                        | : TIPO DE TRAMIT SE PROHIBE LA ' ALCOHOLICAS  MISIÓN: IGENCIA:  SECRETARIO DE ARROLLO SUSTEN  SÁNCHEZ | : TIPO DE TRAMITE: REFRENDO SE PROHIBE LA VENTA DE BE ALCOHOLICAS  MISIÓN: 01/02/  IGENCIA: 31/12/  SECRETARIO DE ARROLLO SUSTENTABLE  G. HUGO ADEO COSTA SÁNCHEZ | : TIPO DE TRAMITE: REFRENDO SE PROHIBE LA VENTA DE BEBIDAS ALCOHOLICAS  MISIÓN: 01/02/2022  IGENCIA: 31/12/2022  SECRETARIO DE ARROLLO SUSTENTABLE  G. HUGO ADEO COSTA SÁNCHEZ | : TIPO DE TRAMITE: REFRENDO SE PROHIBE LA VENTA DE BEBIDAS ALCOHOLICAS  MISIÓN:  01/02/2022  IGENCIA:  31/12/2022  SECRETARIO DE SECRETARIO ARROLLO SUSTENTABLE  3. HUGO PADEO COSTA C.P. JUANT F. SÁNCHEZ HEI | SE PROHIBE LA VENTA DE BEBIDAS ALCOHOLICAS  MISIÓN: 01/02/2022  IGENCIA: 31/12/2022  SECRETARIO DE SECRETARIO DE FINA ARROLLO SUSTENTABLE  C.P. JUAN FRANCISCO |

PLAZA HÉROES DE LA REVOLUCIÓN NO. 1 COL. CENTRO, COLÓN, QRO. C.P. 76270 www.colon.gob.mx (419) 2 92 01 08 - 2 92 02 34 - 2 92 00 61